
Resposta ao Requerimento nº 153/2023
Autoria: MAYR
Assunto: Informações sobre a Indicação nº 1936/2022.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 9 de março de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

LINHOS     
FAVOR CUMPRIR PRAZO

2º sessão

C.l. nº 160/2023-DAI/SG Em 23 de Fevereiro de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S..S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2153/2023 (Proc. Administrativo nº

5771/2023).

Senhor Secretário,

des Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2; Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.   Respeitosamente

Bruna Geratto Borges
Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais

Secretaria de Governo

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO 
PE

fera
REQUERIMENTO Nº 153/2023 À apa

Informações sobre a Indicação n.º 1936/2022

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer, seguindo as disposições regimentais

e após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma.

Prefeita Municipal este Requerimento de informações sobre a Indicação n.º

1936/2022 (Realizar destoca na Rua Marcelo Turini, n. 55, bairro Terra Nova). tes

1. Quais as medidas tomadas em relação à Indicação n.º 1936/2022 
(Realizar destoca na Rua Marcelo Turini, n. 55, bairro Terra Nova)?

2. Caso ainda não tenham sido tomadas, qual o motivo técnico?

5. As medidas necessárias já se encontram programadas para realização

pela Secretaria responsável? Em caso positivo, para quando?

Justificativa

Obter informações quanto às medidas adotadas, buscando respostas para que o
Vereador subscritor, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do
povo, possa tomar conhecimento das informações em questão, conforme determina
o art. 199 do Regimento Intemo da Câmara Municipal de Valinhos. Sem mais,
cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 7 de fevereiro de 2023.
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Proc. Leg. nº 3743/202:

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

INDICAÇÃO Nº 1936/2022

Realizar destoca na Rua MarceloTurini, n. 55
bairro Terra Nova.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

O Vereador LUIZ MAYR NETO apresenta a Voss:

Excelência a presente INDICAÇÃO, nos termos do art. 127 e seguintes do Regimentíc

Interno, para o devido encaminhamento a Exma. Sra. Prefeita Municipal para a:

providências cabíveis, nos seguintes termos:

Realizar destoca na Rua Marcelo Turini, n. 55, bairro Terra Nova.

Justificativa

Conforme reivindicação de munícipes e constatado por este gabinete, é necessári

realizar destoca na Rua Marcelo Turini, n. 55, bairro Terra Nova. Sem a destoca, «

proprietário não tem como adequar o calçamento do local ou replantar outra árvore.

Valinhos, 20 de julho de 2022

AUTORIA: MAYR
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PREFEITURA DE Fls. nº Rubrica

VALINHOS
Proc.nº /ano
     

REF. CI nº 160/2023 - DAI/SG - REQ.153/2023

Ao Departamento de Assuntos Institucionais - SG

Em resposta ao requerimento 153/2023, temos a informar:

1- A solicitação de destoca foi colocada em nossa lista de realização de serviços.

2 - Em 27/02/2023 foi feita uma visita ao local, conforme foto abaixo: 
Em conversa com o prestador do serviço de destoca, este nos informou que foi realizar

algumas destocas no bairro Terra Nova em um sábado pela manhã, porém, foi informado que aos

sábados esse tipo de serviço não pode ser executado no bairro. Dessa forma irá programar para

realizar o trabalho durante a semana.

3- Sim, já se encontram. Caso não ocorra nenhuma intercorrência, o trabalho deverá ser realizado

dentro dos próximos 30 (trinta) dias.

Fernanda P. Capuvilla
Diretora do Departamento de Praças e Jardins/ SSP

N
j
i

Eng. Mário Ivo
Secretário da Secretaria d

Valinhos, 03 de março de 2023.
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